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ПРИВІТАННЯ З ПРИСВОЄННЯМ ПОЧЕСНОГО ЗВАННЯ «ЗАСЛУЖЕНИЙ 
ПРАЦІВНИК ФАРМАЦІЇ УКРАЇНИ» ПРОФЕСОРУ, ДОКТОРУ 
ФАРМАЦЕВТИЧНИХ НАУК КОРИТНЮК РАЇСІ СЕРГІЇВНІ

Указом Президента України від 31 
жовтня 2018 р. за № 350/2018 Коритнюк 
Раїсі Сергіївні присвоєно почесне звання 
«Заслужений працівник фармації України». 

Коритнюк Раїса Сергіївна – професор 
кафедри фармацевтичної технології 
і біофармації Національної медичної 
академії післядипломної освіти імені  
П. Л. Шупика МОЗ України, яку очолювала 
з 1994 по 2009 рр. Вона закічила Запорізький 
фармацевтичний інститут у 1962 р. за 
спеціальністю фармація. З 1998 р. вона є 
дійсним членом Міжнародної академії ін-
форматизації.

Коритнюк Раїса Сергіївна – 
висококваліфікований провізор, відомий в Україні фахівець у галузі фармації, 
технології ліків, створення інфузійних розчинів і розчинів для перитонеального 
діалізу, а також спеціаліст у сфері підготовки та підвищення кваліфікації 
фармацевтичних, медичних та науково-педагогічних кадрів із фармації і медицини. 
Вона підготувала двох докторів наук, 11 кандидатів наук та 6 магістрів фармації та 
передає знання практичним провізорам і лікарям. 

Професор Коритнюк Р. С. разом із своїми учнями працює над створенням 
багатокомпонентних інфузійних розчинів, які впроваджуються у фармацевтичну 
промисловість України, а також у практику роботи аптек як науково обґрунтовані 
новітні технології по виготовленню екстемпоральних ліків. Професор Коритнюк Р. С. 
із своми учнями вперше в Українї здійснює наукові дослідження по створенню в 
Україні розчинів для перитонеального діалізу, які вкрай необхідні для хворих із 
нирковою недостатністю. Вона є автором 11 підручників, навчальних посібників, 
монографій і більше 350 публікацій. Пріоритетність її авторських технологічних 
розробок, впроваджених в практику охорони здоров’я, підтверджена 18 патентами 
України на винахід та корисну модель, багатьма раціоналізаторськими пропозиціями. 
П’ять прописів кровозамінних розчинів випускає фармацевтична промисловість 
України, що має народно-господарське значення і дає значний економічний ефект. 
Розчини для перитонеального діалізу пройшли промислову апробацію.

Професор Коритнюк Р. С. є автором вперше створених в Україні 
багатокомпонентних розчинів, а також інфузійних розчинів «Йоноглюк-5», 
«Йоноацетомалат з глюкозою», «Каглютамагол», стоматологічних лікарських 
засобів – «Віруплен», «Трикален», «РОТУЛИ ВІТЕ», п’яти прописів розчинів для 
перитонеального діалізу та ін.

Професор Коритнюк Р. С. є активним учасником розроблення і обговорення 
нормативних актів по фармації. Вона входить у колектив авторів по створенню 
Державної фармакопеї України та Фармацевтичної енциклопедії.

Вона є членом 2-х спеціалізованих рад по захисту дисертацій, членом редколегій 
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3-х профільних наукових журналів, членом низки атестаційних комісій, протягом 
15 років була членом фармацевтичної комісії Фармакологічного центру при МОЗ 
України.

За внесок у розвиток фармацевтичної галузі професор Коритнюк Р. С. була 
нагороджена медалью «В память 1 500-летия Киева» (1983 р.), значком «Отличник 
здравоохранения» (1984 р.), медаллю «Ветеран труда» (1990 р.), нагрудним знаком 
«Знак пошани» (2005 р.), Почесними грамотами МОЗ України (2001 и 2007 рр.), 
Почесною грамотою Фармацевтичної асоціації України (2001 р.), Почесними гра-
мотами за підготовку науково-педагогічніх кадрів для інших вищих навчальних за-
кладів України (1984 р.), пам’ятним знаком «Відзнака НМАПО імені П. Л. Шупика» 
(2010 р.). Користується великою повагою науковців, колег, співробітників, учнів, 
слухачів та практичних фахівців фармацевтичної галузі. 

Раїса Сергіівна разом із чоловіком Ярославом Васильовичом (1939–2009 рр.) 
виховала двох дітей – дочку і сина, а також має трьох онуків.

Колективи кафедри фармацевтичної технології і біофармації 
Національної медичної академії 

післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, 
редакційної колегії «Фармацевтичного журналу», 

друзі, колеги, учні 
щиро вітають Раїсу Сергіївну з присвоєнням почесного звання 

«Заслужений працівник фармації України» 
і бажають довгих років творчої плідної праці.


